OEMA 4
YAkO onpeio O opoyevoUg eAaoTIKAG XopSNg, Tou €xel emheyel wg apxn Twv afovwy (x = 0), apxilel T
Xpovikn otyun t = 0 va tahavtwvetal cUpdwva pe tnyv efiowon y = Anu(wt) kot kdBeta otn tevBuvon
™G xopdng. H Kwntikn evépyela TG TOAAVTWONG tou UAKoU onpeiou O undeviletal 20 ¢opég oe kabe
Xpoviké Sidotnua At = 5 s. To kOpo ou mapdyetat Stadidetal katd tnv apvntikn ¢opd tou dfova x'Ox
KOT& MAKog TNG xopdng mou Siépxetal and 1o onueio O pe toxvtnta v = 2 m/s. X1 OPKELD U0G
TEPLOOOV NG TAAAVTWONS TOV TO VAKS onueio O dwavdel dtdomnua s = 0,2 m.
4.1. Na ypayete tnv e€lowon Tou KUUATOC TOU TTOPAYETAL.

Movabeg 7
4.2. Na uTtoAOYIOETE TN XPOVIKN OTLyUN Tou apxilel va Kiveital éva onueio M, mou Bpiloketal otn B€on
Xy = —1 m 1ng xopdng dnwg eniong kot TV amopdkpuvon Yy, and tn B€on oopporiag Tou onpeiou
M, TN XPOVIKI OTIYUR t = gs.

Movaébec 6
4.3. Na oxeblaoete 10 SLAypappo TG dAoNC Tou KUUOTOG O CUVAPTNON UE TN CUVTETAYHEVN TG B€ong
(@ — x), Tn xpovikn otyun t = 2 s.

Movabec 6
4.4. Na Bpeite TG oCUVTETAYUEVEC BEONG TWV onUeiwv tNg xopdng, ta omoia Bplokovtal otov apvntikod
nuLaova, oe amooTacn UIKPOTEPN oo 2 m amo thv apxn twv afovwv O Kal Tn XPovikn otyun t = 1,
€XOUuV amopakpuvon y = —5 cm.

Movabec 6



